Magyar értesit6kbal (6).

Mekkora ama egyenes korkdp kobtartalma, melynek magassaga m és a melyen az alapteriilet és oldalfeliilet viszonya
p:q?pl.m=24dm,p:q=7:25.

Sopron. Ag. h. evang. fégymn.

709. Keresend6 ama haromjegy( tizes szamrendszerbeli egész szam, melynek tulajdonsigai a kovetkezdk: a tize-
sek és egyesek helyén allo szamjegyeket folcserélve a keresett szamot 8-as szamrendszerben felirva kapjuk; ha pedig
a szadzasok és tizesek helyén levs szamjegyeket cseréljiik fel, oly szamot nyeriink, mely a 6-os szamrendszerben ol-
vasva a keresett szamnal 16-tal kisebb; végiil a szdzasok és egyesek helyén volt szamjegyek folcserélésével oly 4-es
szamrendszerbeli szamot nyeriink, mely a keresett szamnal 18-czal nagyobb.

Szabadka. Kézségi fogymn.

710. Harom mértani sorban az els6 tagok olyan meértani sort képeznek, melynek hanyadosa g3 = 2; a harom
mértani sor hanyadosai pedig oly szamtani sort alkotnak, melynél a kiilonbség d = 1; a harom mértani sor masodik
tagjainak Osszege 24-et tesz; a harmadik mértani sor harom elsé tagjainak Gsszege pedig 84-et. Irassék fel a harom
mértani sor.

Szeged. Allami féredliskola.

Egy viztartéba harom csévon at folyik a viz és ekkor az megtelik 8 ora alatt; az els6 és masodik cs6bdl kifolyt
tomeg ugy aranylik egymashoz, mint 6 : 5; az els§ és harmadik cs6bdél kifolyt tomeg pedig ugy, mint 3 : 2. - Hany 6rai
id6 volna sziikséges ahhoz, hogy a viztartét barmelyik csé egyediil is megtoltse?

Székes-Fehérvar. Allami foredliskola.

1200 m hosszi korvonalnak egy pontjabol egyidejiileg indul el A és B; utébbi 20 mp-czel késSbben érkezik vissza a
1
kiindulési pontba, mint A. Ha azonban A sebességét 1 m-rel csékkenti, B pedig 2 m-rel noveli, akkor B QE mp-czel

el6bb tér vissza, mint A. Mekkora volt A-nak és B-nek eredeti sebessége?

Szolnok. Allami fégymn.

Valamely haromszog teriilete 712,47 m?; a haromszog szogei: a = 52°, B = 65°38'16", v = 62°21'44”. Mekkorak
a haromszog oldalai?

Ujvidék. Kir. kath. magyar fégymmn.

711. Fejezziik ki 231-et és 452-t a hetes szamrendszerben; szorozzuk meg e szdmokat s fejezziik ki e szorzatot ismét
a tizes szdmrendszerben.

Versecz. Allami foredlisk.
712. Két er6, P, = 80 dyna és P, = 130 dyna két egymastél 12 m 3 cm 5 mm tavolsidgban levé pontban tamad
meg egy testet; a tAmadasi pontokat 6sszekdtd egyenessel Py erd irdnya 125°-nyi, P erd iranya pedig 135°11’38"-nyi

szoget zar be. Meghatarozandé az ered6 er6 nagysaga, irdnya és tAmadaspontjanak helye.

Veszprém. Rom kath. fégymn.

Valamely szabélyos tizenegyoldald sokszog egyenls keriiletti egy szabalyos tizenharom oldalaval; a tizenegy olda-
lanak teriilete azonban 40 m?-rel kisebb, mint a tizenharom oldalaé. Kiszamitandok e sokszogek oldalai.

Zilah. Ev. ref. collegium.



